



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 396/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 11 de maio de 2020

Ref.: **Requerimento nº 476/20-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 7.148/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- Quando haverá a inauguração da ponte recém construída na Av. Joaquim Alves Corrêa, altura da empresa Crivellaro?

Resposta: Segundo a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a ponte já está liberada para o tráfego de veículos no local.

2-Haverá execução de obras que visa implantação de academia ao ar livre nas imediações dos bairros acima citados? Em caso positivo, qual o cronograma?

Resposta: Não existe previsão para a realização de tais obras.

3-Há projeto para execução de reforma da Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Maracanã? Em havendo, qual o prazo para início das obras?

Resposta: Questão já respondida conforme o Requerimento nº 304/2020.

4-É de conhecimento da Municipalidade que a EMEB Prefeito "Jeronymo Alves Corrêa" está com falta de professores no quadro, infiltração no telhado e

CÂMARA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 11705/2020 15:59 00000001243



PREFEITURA DE VALINHOS

necessitando de pintura? Em caso positivo, qual o cronograma para manutenção da mesma, e quando será regularizado o quadro de professores?

Resposta: Quanto a pintura e reforma do telhado será realizada vistoria e inseridos no cronograma de ações do Depto. de Manutenção de Próprios Municipais. Quanto a falta de professores, encaminho, em anexo, as informações da Secretaria da Educação que esclarecem a questão.

5-Há projeto para implantação de novas praças e/ou áreas de lazer para os bairros acima mencionados? Em caso afirmativo qual o cronograma?

Resposta: Não.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 466/2020 – S.E.

Valinhos, 30 de abril de 2020.

De: **Secretaria da Educação**

Para: **Departamento Técnico – Legislativo**

Com referência à C.I. nº 502/2020-DTL/GP, de 27 de abril de 2020, que porta o Requerimento nº 476/2020, do Vereador Henrique Conti, informamos o seguinte:

1- Quando haverá a inauguração da ponte recém construída na Av. Joaquim Alves Corrêa, altura da empresa Crivellaro?

R: Esta questão deverá ser respondida pelo executivo municipal.

2- Haverá execução de obras que visa implantação de academia ao ar livre nas imediações dos bairros acima citados? Em caso positivo, qual o cronograma?

R: Esta questão deverá ser respondida pelo executivo municipal.

3- Há projeto para execução de reforma da Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Maracanã? Em havendo, qual o prazo para início das obras?

R: Esta questão deverá ser respondida pelo executivo municipal.

4- É de conhecimento da Municipalidade que a EMEB Prefeito “Jeronymo Alves Corrêa” está com falta de professores no quadro, infiltração no telhado e necessitando de pintura? Em caso positivo, qual o cronograma para manutenção da mesma, e quando será regularizado o quadro de professores?

R: A falta temporária de professores é motivada pelo significativo número de aposentadorias. Seguindo trâmites legais, estão sendo repostos com convocações do Concurso Público.

Diversas tentativas de resolver os problemas do telhado não surtiram efeito. A solução é a troca de grande parte do telhado, já em fase de orçamento.



PREFEITURA DE VALINHOS

5- Há projeto para implantação de novas praças e/ou áreas de lazer para os bairros acima mencionados? Em caso afirmativo qual o cronograma?

R: Esta questão deverá ser respondida pelo executivo municipal.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente


Zeno Rudell
Secretaria da Educação
Secretário